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E8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_503334.htm 46. 企业取得长期借

款时，应记入“长期借款”账户的贷方。（） [答案]: 正确 [

解析]: 企业取得长期借款时，应借记“银行存款”，贷记“

长期借款”。 47. 因安排专门借款而发生的辅助费用，一律于

发生当期确认为费用。（） [答案]: 错误 [解析]: 因安排专门

借款而发生的辅助费用，在所购建的固定资产达到预定使用

状态之前发生的，应当在发生时予以资本化；在所购建的固

定资产达到预定使用状态之后发生的，应当在发生当期确认

为费用。 48. 为购建固定资产而专门借入的款项，所发生的利

息，在所购建的固定资产达到预定使用状态之后发生的，应

当在发生当期确认为管理费用。（） [答案]: 错误 [解析]: 为

购建固定资产而专门借入的款项，所发生的利息，在所购建

的固定资产达到预定使用状态之后发生的，应当在发生当期

确认为财务费用。 49. 为购建固定资产而专门借入的款项，所

发生的利息，在所购建的固定资产达到预定使用状态之前发

生的，应当在发生时予以资本化。（） [答案]: 正确 [解析]: 

为购建固定资产而专门借入的款项，所发生的利息，在所购

建的固定资产达到预定使用状态之前发生的，应当在发生时

予以资本化，计入相应的固定资产成本。 50. “长期借款”账

户的借方余额反映企业尚未偿还的长期借款的本息。（） [答

案]: 错误 [解析]: “长期借款”账户的贷方余额反映企业尚未

偿还的长期借款的本息。 51. “长期借款”的贷方登记长期借

款的汇兑收益和归还的本息。（） [答案]: 错误 [解析]: 长期



借款的汇兑收益和归还的本息在“长期借款”的借方登记。

52. 企业借入一次还本付息的长期借款，其利息直接计入当期

费用时，应借记“财务费用”。（） [答案]: 正确 [解析]: 利

息直接计入当期费用时，应借记“财务费用”，贷记“长期

借款”。 53. “长期借款”的偿还期限在一年以上。（） [答

案]: 正确 [解析]: “长期借款”是企业向银行或其他金融机构

借入的偿还期在一年以上的各种借款。 54. 企业支付已预提的

短期借款利息时，应记入“预提费用”的贷方。（） [答案]: 

错误 [解析]: 企业支付已预提的利息时，应借记“预提费用”

，贷记“银行存款”。 55. 企业短期借款的利息通过“短期借

款”账户核算。（） [答案]: 错误 [解析]: 为了核算短期借款

的利息计提和支付情况，企业应设置“财务费用”、“预提

费用”等账户。 56. 企业短期借款的利息一律在实际支付利息

时计入当期损益。（） [答案]: 错误 [解析]: 企业分期（季、

半年）支付或到期一次支付的利息，若数额较大，应采用预

提的方法计入当期损益。 57. 企业借入的短期借款，是企业的

一项流动负债。（） [答案]: 正确 [解析]: 企业借入的短期借

款是企业的一项负债，而且期限在一年以下，所以是企业的

一项流动负债。 58. 企业举借短期借款的目的主要是弥补生产

经营资金周转的不足。（） [答案]: 正确 [解析]: 短期借款的

期限较短，所以主要用于弥补生产经营资金周转的不足。 59. 

企业短期借款利息直接支付，不预提的，于付款时计入“财

务费用”账户的借方。（） [答案]: 正确 [解析]: 企业短期借

款利息直接支付，应借记“财务费用”，贷记“银行存款”

。 60. 企业向银行申请借入短期人民币借款 10000元，借款利

率为12％，期限为三个月，利息每月支付一次，编制其还本



付息的会计分录。 [答案]: （1） 取得借款时， 借：银行存款

10000 贷：短期借款 10000 （2） 头两个月每月支付利息时， 

借：财务费用 1200 贷：银行存款 1200 （3） 到期归还本金和

第三个月利息时， 借：短期借款 10000 财务费用 1200 贷：银

行存款 11200 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


